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AKREDITAČNÍ PRAVIDLA A PODMÍNKY XV. IMPROMAT RALLYSPRINT KOPNÁ 2007 (29. - 30. června)  

TISK, FOTOGRAFOVÉ, ELEKTRONICKÁ MÉDIA, ROZHLAS
Akreditace je limitována maximem dvou zástupců na redakci. Z tohoto počtu může být akreditován pouze 1 fotograf za redakci. Aby byla akreditace přijata musí být publikace ve veřejném oběhu a musí být veřejnosti prodejná. Publikace autoklubů a společností (soutěžící) pouze s interním oběhem, dále reklamní agentury nemohou být akreditována jako média! Rovněž nelze akreditovat soukromé internetové stránky! 

TELEVIZE, VIDEOSTUDIA
Udělení akreditace pro televizní štáby a videostudia jsou plně v kompetenci pořadatele podniku a činovníka pro styk s tiskem. Akreditace je limitována maximálním počtem čtyř zástupců v televizním štábu (z toho maximálně tři pracovníci obdrží vestu s označením FOTO/TV).

Udělení akreditace pro televizní štáby a videostudia je pouze v kompetenci pořadatele akce (činovníka pro styk s tiskem) a je rovněž limitované počtem akreditovaných pracovníků na velikost tiskového střediska a zajištění jejich bezpečnosti na trati XV. IMPROMAT Rallysprint Kopná 2007. Fotografové a kameramani televizních štábů obdrží při akreditaci proti záloze 1 000 Kč speciální číslované vesty s označením FOTO/TV. Pozor! Pořadatel bere na vědomí seznam novinářů FAS AČR, a jejich akreditace je vyřízena kladně. Všichni akreditovaní zástupci médií musí být starší 18 let (při požádání nutno prokázat při akreditaci).

Pozor! Akreditace na XV. IMPROMAT Rallysprint Kopná 2007 proběhne přímo na ředitelství rallysprintu (budova Fagus, a.s., ve Slušovicích, v blízkosti dostihové dráhy) ve dnech konání motoristického podniku. Není nutná akreditace předem! Při akreditaci je nutno předložit platný novinářský průkaz, ve výjimečných případech nutnost doložit Vaši publikační a novinářskou činnost ke kladnému vyřízení. Každý akreditovaný pracovník na místě vyplní akreditační formulář a podepíše formulář s názvem Ručení odpovědnosti, práva a povinnosti akreditovaného novináře. 

Případné informace a dotazy Vám zodpoví Roman Ordelt (činovník pro styk s tiskem) na mobilním telefonu + 420 606 710 214, případně e-mailu: zlinpress@seznam.cz
Umístění tiskového střediska: budova Fagus, a.s., Dostihová ulice, 763 15 Slušovice (vedle dostihové dráhy).

Zahájení tiskového střediska a akreditace médií:

Pátek 29. června 2007 v 16 hodin

Provozní doba tiskového střediska:

Pátek 29. června 2007: 16 – 23 hodin

Sobota 30. června 2007: 07 – 19 hodin

Výdej novinářských akreditací:

Pátek 29. června 2007: 16 – 22 hodin

Sobota 30. června 2007: 07 – 12 hodin

Ve Slušovicích 20. června 2007                                                      Roman ORDELT

                                                                                                   činovník pro styk s tiskem  

                                                                                             IMPROMAT Rallysprint Kopná
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Bližší informace: ZLIN PRESS production – Roman Ordelt, Šrámkova 349, 763 02 Zlín 4, mobil: + 420 606 710 214, tel. + fax: + 420 577 106 055, e-mail: zlinpress@seznam.cz
